



(上接03版)



精准服务,把企业引进来留下来

10个单体项目的不动产权证办下来后,宁夏宁铼新材料科技有限公司总经理王琳悬着的心总算放下了。

这是一家招商引资企业,今年7月成立,总投资将达18亿元。该公司通过司法拍卖的形式获得企业用地,但由于历史遗留问题,无法办理不动产权证,严重影响了项目立项及施工。银川市不动产登记事务中心对接资料、协调有关部门,给予企业帮助,11月初办结了10个单体项目的不动产权证。“银川市不动产登记事务中心办事效率高、解决问题方式灵活,增强了我们投资的信心。在未来的产业布局中,我们将加大在银川的投资力度。”王琳说。

“服务好现有企业和项目是最好的招商引资‘金色名片’,今年,宁夏晶环新材料科技有限公司年产1200万片蓝宝石切磨抛、蒙牛乳业全数智化工厂等25个重点产业项目建成投产,中环50GW太阳能单晶硅、隆基光电等重大项目产能持续释放,单晶硅、乳制品等优势产品实现成倍增长。”银川市发展改革委相关人士介绍。

银川市坚持把构建良好的产业生态作为吸引企业投资置业的优势条件,大抓产业、大抓工业、大

抓项目,围绕自治区“六新六特六优”产业,大力发展“三新”产业,打造“两都五基地”,全力推动重点产业链式集群发展;深入实施项目建设提速行动,扎实开展“五比”活动,先后开展4批次重大项目集中开工,举办多次集中签约,“三新”产业项目占产业投资比重达到71%。

银川经开区投资促进局相关人士介绍,宁夏龙祥新能源科技有限公司年产80万吨光伏支架生产项目是自治区、银川市及经开区光伏产业链招商的重大成果,总投资8.4亿元。项目建成后,将成为西北地区产能规模最大的光伏支架生产项目,实现产值50亿元以上,进一步完善银川经开区从拉晶、切片、电池片到电池组件的光伏发电产业链条。

宁夏龙祥新能源科技有限公司总经理陈旭表示,该项目自今年4月投产以来,在各项手续办理、建设外围基础设施方面,政府有关部门给予大力支持。公司每周、每月都会向有关部门上报工程进展,预计12月底将进行试生产。因为看中银川的营商环境,集团计划将西北数智物流项目落地银川,目前已经在和经开区对接相关事宜。

宁夏龙祥新能源科技有限公司项目建设现场。受访单位供图



银川市民大厅企业服务大厅今年11月开始运行。



银川市审批服务管理局入企调研。
受访单位供图